



**SERVICO PUBLICO FEDERAL MINISTERIO DA EDUCACAO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA SERTAO  
PERNAMBUCANO**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA PÓS-GRADUAÇÃO *LATO SENSU* – 2018**

**EDITAL N.º 18 DE 21 DE MARÇO DE 2018**

Retificação nº01 – Alterações no CRONOGRAMA GERAL

Onde lê-se

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições	21/03/2018 a 20/04/2018
Solicitação de isenção de taxa de inscrição	21/03/2018 a 06/04/2018
Realização da prova escrita	24/04/2018
Realização da entrevista	25 a 27/04/2018
Interposição de recurso	02 e 03/05/2018
Divulgação do resultado final	04/05/2018
Matrícula	09 a 11/05/2018
Início das aulas	16/05/2018

**Leia-se**

<b>Atividades</b>	<b>Data</b>
Período de inscrições	21/03/2018 a <b>27/04/2018</b>
Solicitação de isenção de taxa de inscrição	21/03/2018 a 06/04/2018
Realização da prova escrita	<b>02/05/2018</b>
Realização da entrevista	<b>03 e 04/05/2018</b>
Interposição de recurso	<b>07 e 08/05/2018</b>
Divulgação do resultado final	<b>09/05/2018</b>
Matrícula	<b>10 a 11/05/2018</b>
Início das aulas	16/05/2018

Atenciosamente,  
Comissão do processo seletivo